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Beszámoló 

Az elmúlt év során a Communitas Alapítvány ösztöndíj programjának köszönhetően 

lehetőségem nyílt nemcsak személyes szakmai fejlődésemre, hanem új kollaborációkban való 

részvételre is. Ezen projekteknek köszönhetően számos különböző kutatásban vehettem részt, 

ami nemcsak a szakmai tudásomat gazdagította, hanem új kapcsolatokat is teremtett száomra. 

Részt vettem júniusban a Bánffy-palotában megrendezett "Out of the Box" kiállításon, ahol 

bemutathattam a Magyarországon debütált ‘Utazás Faremidba’ projektet, egy összművészeti 

produkcióhoz készült sorozatomat. 

Továbbá számos kiadvány és illusztrációs projektben vettem részt hazai és nemzetközi szinten 

egyaránt. A Sfertul Academicnak az AntroArt keretén belül három antropológiai tanulmányt 

kellett vizuálisan értelmeznem, és interpretálnom (nevezetesen Stefánia Toma "Godparents, 

Patrons, and Trust in Ethnically Mixed Rural Communities in Transylvania";  Maria Rãdan 

Papasima "Ce înseamnă succesul în afaceri? Istorii de antreprenoriat rural cu final neașteptat", 

; Alexandra Ciocănel és Andrada Istrate "The Kids Are Alright. Are They? Exploring the 

Intersection of Climate Change Education, Sustainability, and Policy Design for Empowering 

Youth". Az első két interpretációt az "Arta Observației" nevű kiállításon lehetett megtekinteni 

a bukaresti Cărtureștiben, az utolsót pedig most áprilisban Manchesterben "Art of Observation" 

kiállításon. 

Az After Hours Work Club tagjaként  részt vettem novemberben a Temesváron megrendezett 

Sit and Read-en, ahol bemutathattam pár kiadványom. Az általam létrehozott "Out of the Blue" 

gyűjtemény telefonos felvételekből származó különféle spontán gondolatokat tükröz, gyakran 

irracionális és elvont formában. Minden egyes kék rajz egy-egy vázlatot interpretál, amely egy 

konkrét gondolat megtestesítője. Az egyértelmű koncepciók hiánya arra ösztönzi a nézőket, 

hogy saját, képzeletbeli értelmezésekre tegyenek kísérletet, és a képek személyes 

ötletbörzéjébe merüljenek el. 

A másik bemutatott kiadvány egy közös kollaboráció révén jött létre Lucian Barbuval. A “No 

words, No words” zine egy olyan vizuális párbeszéd eredménye, amely a barátság és a közös 

nézőpontok kötelékéből született. A nyelv szándékos elhagyása azt hangsúlyozza, hogy a nem 



verbális kifejezések milyen mélységű megértést képesek elérni. A rajzok dinamikus cseréje azt 

mutatja, hogy mindketten folyamatos párbeszédben reagálunk egymás munkájára. Ezt a 

kiadványt egy könyvbemutató keretén belül tudtuk ismertetni a közönséggel. 

A tervezettben leadott projekt még jelenleg is folyamatban van, és az idei májusban 

megrendezésre kerülő Ukmukfukk fesztiválon fogom bemutatni Magyarországon.  

Az elmúlt év rendkívül sokszínű volt számomra. Folyamatosan olyan kreatív 

együttműködéseket és lehetőségeket találtam, amelyeknek nagyon hálás vagyok. Az ösztöndíj 

jelentős támogatást nyújtott számomra mind a személyes megélhetés, mind pedig a 

munkaeszközök, nyomtatási folyamatok finanszírozásában. Nagy hálával tartozom a 

Communitas Alapítványnak az elmúlt évért, amiért lehetővé tették számomra ezt az utóbbi egy 

évet. 
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So Young Magazin- ManWomanChainsaw formáció interjúához készített  

 

 



 

Kiadvány Illusztráció- Maria Rãdan Papasima "Ce înseamnă succesul în afaceri? Istorii de 

antreprenoriat rural cu final neașteptat" tanulmányához 

 



 

Kiadvány Illusztráció- Stefánia Toma "Godparents, Patrons, and Trust in Ethnically Mixed 

Rural Communities in Transylvania” tanulmányához 





 

“No Words, No Words” Zine- Lucian Barbu közreműködésével 

 


